



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



中共闵行区虹桥镇委员会 联合主办
闵行区虹桥镇人民政府

虹桥镇召开2020年年中工作会议 进一步明确下半年工作重点

为进一步统一思想,提高认识,对全年工作再动员、再部署,以更坚定的信心、更有力的行动,全力推进各项工作取得实效,7月27日,虹桥镇召开2020年年中工作会议。镇党委书记卢国庆,镇党委副书记、镇长范丽春,镇人大主席吴志华等镇三套班子全体成员、处级干部,机关科室、事业单位负责人,各村、公司、居民区党组织负责人出席会议。

坚持经济工作“中心居中”

“全镇上下众志成城奋力打赢疫情防控阻击战,经济迎难而上显现强大韧性和应变能力,‘四史’学习教育多措并举全面推进,全局工作同频共振,基本完成半年度目标任务。”卢国庆指出,今年以来,面对新冠肺炎疫情的暴发,镇党委、政府积极贯彻落实市委、区委决策部署,团结带领全镇上下干部群众凝心聚力、共克时艰,奋力夺取了疫情防控和实现经济社会发展目标的阶段性胜利。

会上,卢国庆强调了下一阶段工作的总要求,在毫不放松抓好常态化疫情防控的前提下,始终树牢经济工作“中心居中”的位置,统筹推进城市治理、民生保障、党的建设等各项工作,确保“十三五”规划圆满收官,“美丽虹桥”建设三年行动计划交出完美答卷,为“十四五”发展

开好局、起好步。

卢国庆分析了疫情给虹桥经济发展带来的冲击影响,并要求持续坚持“中心居中”位置,推进经济逆势企稳回升,做到抢占先机,带动发展新势能;汇聚合力,打造产业新高地;精益求精,打磨“十四五”新蓝图;追求卓越,全面优化营商环境,努力“在危机中育新机、于变局中开新局”,走出一条符合后疫情时代规律、契合虹桥发展特点的新路子。

四项工作提高城市治理水平

“人民城市人民建,人民城市为人民”,卢国庆要求全镇上下认识到人民城市的深刻内涵,加大对人的关注,推动城市治理迈上新台阶。

一是实战应用,按下“一网统管”快捷键。要遵循“整体设计一步到位、应用实施分步推进”的建设思路逐步优化生效,真正做到实战中管用、基层干部爱用、群众感到受用。

二是查漏补缺,助力全跑加速度。要拿出背水一战、志在必得的勇气和斗志,反复对照点位、责任清单以及测评体系的标准要求,不放过任何细节,全覆盖排摸点位,加强排查固守,尤其看死盯牢背街小巷、菜场、街面拓展区域等薄弱点,

不容有失。

三是切中要害,堵住垃圾分类“出血”点。三套班子领导积极应对联系单位、加强监督,城管办牵头分析薄弱环节,加强指导,各居民区发挥社区力量,落实可行措施,各村、公司加强监测,督促整改,各单位倒逼企业、物业压实主体责任,严格执行分类收运。

四是抓牢常态,稳住城市安全压舱石。坚持稳字当头,织密筑牢城市安全底线,切实维护虹桥和谐稳定和人民生命安全,疫情防控要常态长效,信访维稳要常抓不懈。

夯实基础提供有力保障

下半年,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作任务艰巨、责任重大。卢国庆指出,越是面临困难挑战,越要加强党的建设。要坚持党对一切工作的领导,进一步深化党建内涵建设,夯实基础、提质增效,为完成全年目标提供有力保障。要以政治建设为统领,擦拭初心永葆本色;以巡察整改为导向,写好整改后半篇文章;以体系建设为重点,优化功能夯实党建基础;以管党治党为支撑,拉长链条正风肃纪。

卢国庆强调,全镇上下要始终与镇党委、政府步调一致,在更高的站位上观全局、谋大局,履行党员干部的使命与担当,在工作中要坚定



信心和决心,狠抓贯彻落实,敢于担当作为,朝着目标奋力拼搏。

明确十五个字工作思路

范丽春从疫情防控、经济发展、城市治理、社会稳定四方面简要回顾了2020年上半年政府工作情况,并明确了“稳大局、开新局、抓关键、探新路、促规范”十五个字的下半年政府工作主要思路,要求力争突破年度各项目标。

稳大局,即稳固大局,坚守防疫常态化战线。要落实好疫情防控常态化工作的新要求,完善好食品和环境的相关检测体系,深化细化好密闭空间的管控措施,结合“创全”积极开展好爱国卫生运动。开新局,即开拓新局,推动经济高质量发展。

招商引资要突破瓶颈,楼宇管理要落到实处,营商环境要提升热度,“十四五”规划编制要站高望远。抓关键,即抓住关键,牵住城市治理牛鼻子工程。工程项目要闭环推进,“一网统管”要运用提升,生态环保要常管常严,安全稳定要如履薄冰。探新路,即探寻新路,实现社会治理的整体性发展。要激活社会治理细胞,焕发美丽街区光彩,改善社会民生福祉。促规范,即促进规范,加强政府作风廉洁建设。要贯彻落实重大行政决策事项公开目录管理办法、政府采购制度、即将出台的各类制度。

会上,镇党委副书记盛亚炜、马绘新,镇党委委员、纪委书记凌华分别部署了党的建设、社会稳定、党风廉政建设等方面重点工作。

决战创全、决胜小康、奋斗有我

2020年虹桥镇精神文明建设暨决战全国文明城区创建推进大会召开

7月30日,虹桥镇召开决战创全、决胜小康、奋斗有我——2020年精神文明建设暨决战全国文明城区创建推进大会,明确以新时代文明实践汇聚强大力量,依托新时代文明实践分中心的启用,引领虹桥精神文明建设再上台阶,为顺利完成全国文明城区创建工作做出新的贡献。

凝聚精神力量 推动虹桥发展

2019年以来,在镇党委正确领导下,在全镇干部群众共同努力下,在先进单位、先进个人等示范带动下,虹桥镇精神文明建设工作服务全区工作大局、紧扣全镇中心工作,坚持以创全为重中之重,以地区文化涵

养为关键,有的放矢开展各类群众文化活动、深化群众团队联盟建设,有效提升全镇文明水平,为经济社会发展各项事业发展奠定了基础、凝聚了共识。尤其在今年年初至今的抗疫工作中,虹桥镇上万名党员干部、社区群众,面对危险勇敢“逆行”,始终坚守防控一线,为虹桥人民群众送来了黑暗中最亮的那一束光。

当前,虹桥正处于转型升级、提速增效的发展关键期。面对新问题、新挑战,卢国庆要求全镇上下以精神文明创建为抓手,不忘薪火相传的精神基因,把握守正创新的时代主流,弘扬坚韧不拔的优秀品格,汲取推动地区发展的精神动力、思想保证和智力支持,在常态化疫情防控中全面恢复生产生活秩序,全力

推进高质量发展,坚决完成全年目标任务。

点亮文明能量源 唱响工作主旋律

2020年,虹桥镇精神文明建设工作将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央、市委、区委决策部署,紧扣镇党委、政府中心工作,牢牢抓住“一个高举”“两个巩固”“三个建设”根本任务,服务统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展重要任务,为化危机、开新局提供精神力量、舆论支持和文化支撑。

为持续点亮“文明能量源”,加强精神文明建设工作,虹桥镇今年根据区委统一部署,以“1+34+X”

设点布局,建成了分中心、实践站和益空间三类文明实践阵地。今后各类实践阵地也将成为学习传播科学理论的大众平台,加强基层思想政治工作的坚强阵地,培养时代新人和弘扬时代新风的精神家园,开展具有中国特色、上海特点的志愿服务的广阔舞台。

在统筹推进文明实践中,卢国庆要求把握重点、突出特色,在深化示范创建中夯实基础,在落实主题活动中引领风尚,在加强阵地建设中传播文明,让文明之风吹遍虹桥各个角落。他还强调要以创建全国文明城区为“文明能量源”,做到合力攻坚促提升、聚焦问题补短板,强化督查抓长效,唱响“决战创全、决胜小康、奋斗有我”的主旋律,咬定目标、上下一心、携手奋进,以虹桥的优异成绩为闵行创全成功添砖加瓦。

镇党委副书记、镇长范丽春部署2020年虹桥镇精神文明建设工作,并指出要对照工作任务,继续振奋精神,强化责任,以更强的定力加强精神文明建设,以更饱满的姿态迎接创全大考,为虹桥以及闵行各项事业发展交出高质量答卷。

活动中还分别向新建立的新时代文明实践站和益空间代表及向新成立的新时代文明实践志愿服务队授牌、授旗,对2019年度在宣传文化思想和精神文明创建工作中涌现的先进单位及个人代表进行了颁奖。

本报编审团:
刘芬 汤美红
李家齐 肖婉
投稿邮箱:jinhongqiao@163.com
新闻热线:021-64059791
地址:闵行区吴中路1136号608室(信息办公室)